



Közigazgatási Felügyelőség Majlátyos Tábor	
Bekezesi szám: ÁLT/05-1	Beérkezési dátum: 2022 JAN 26
ILLV	

**SZENTES VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL
FROM MAYOR OF SZENTES**

**Tárgy: Összefogás a nemzet sportjáért,
Szentes Sportcsarnokának megújulásáért**

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Az országos sajtóból minden bizonnyal értesültek arról a sajnálatos eseményről, amely Szentes városában történt az év utolsó napjaiban.

2021. december 28-án reggel 6 órakor lángok csaptak fel a dr. Papp László Városi Sportcsarnok épületében. A legelső hírek szerint csak az épület egy része égett, de kis idő múlva a tűz átterjedt a teljes tetőszerkezetre.

A helyi tűzoltóság és katasztrófavédelem szakemberei percek alatt a helyszínen voltak, őket követték a csongrádi, kiskunfélegyházi, szarvasi, kunszentmártoni, hódmezővásárhelyi, kecskeméti hivatásos tűzoltók, mert négyes kiemelt fokozatú tűzeseti riasztás volt.

Hatalmas küzdelem árán, közel 50 óra elteltével sikerült megfékezni a lángokat, de a tetőszerkezet súlyos károkat szenvedett. A kár több milliárdos nagyságrendű is lehet.

Szentes 25 éve viseli a Nemzet Sportvárosa kitüntető címet. Sportcsarnokunk számtalan országos és nemzetközi versenynek adott otthont, de ezen kívül több városi rendezvény is megtartásra került, szalagavatók, koncertek, városi farsang stb. Az épület helyet adott a mindennapos testnevelés biztosítására is. Elmondhatom, hogy ez az intézmény több mint 100%-ban ki volt használva, mert sokszor szinte nem is volt elég időpont arra, hogy minden igényt ki tudjon elégíteni. E létesítmény nélkül megbénult városunk sportélete.

Okkal mondhatjuk, hogy ez a létesítmény városunk szíve volt. Egy szív, amely lüktetett, élt, örömet adott nekünk, gyermekeinknek, szüleinknek. Minden szentesi ember érzi az illatát, látja a csillogó szemeket a küzdőtéren, és látja a könnyeket – amelyek az öröm és a küzdelem könnyei voltak – az utolsó pillanatig.

Szentes városa az óév utolsó napjaiban egy emberként összefogott, egy emberként várta a híreket szeretett épülete állapotáról, ezért lakossági kezdeményezésre az adománygyűjtés mellett döntöttünk.

Ezt az összefogást szeretnénk kiterjeszteni országos szintre, már több önkormányzat jelezte felénk segítő szándékát.

Kérjük Önöket segítsenek! Mi itt Szentesen várostörténetet írtunk a közösség erejével! Terjesszük ezt ki országos szintre!

Amennyiben településének lehetősége van bármilyen mértékű segítségnyújtásra, úgy kérem azt a mellékelt bankszámlaszámlára utalva tegyék meg, mely egy elkülönített alszámla, amelyre a befolyt összeget kizárólag a Sportcsarnok felújítására fordítanánk.

Kedvezményezett: Szentes Város Önkormányzata

Közlemény: Sportcsarnok helyreállításáért

<u>SZÁMLA MEGNEVEZÉSE:</u> SPORTCSARNOK HELYREÁLLÍTÁSÁÉRT
<u>SZÁMLASZÁM:</u> 11735043-15726920-05980000
<u>IBAN:</u> (Nemzetközi utalás esetén) HU41 1173 5043 1572 6920 0598 0000

Bárminemű információért kérem szíveskedjen bizalommal keresni a titkarsag@szentes.hu email címen, vagy a 06/63/510-302-es telefonszámon.

Szentes, 2022. január 10.

Segítségét előre megköszönve, maradok tisztelettel:



Szabó Zoltán Ferenc
Szabó Zoltán Ferenc
polgármester

Név: Szentés Város Önkormányzata
Város: Szentés
Utca, házszám: Kossuth tér 6.
irányítószám: 6600

Számlavezető fiók: Szentési fiók
Ügyintéző: Drahota-Szabóné Berényi Edit
Iktatószám: V-106/2021

IGAZOLÁS SZÁMLANYITÁSRÓL


Igazoljuk, hogy Szentés Város Önkormányzata kérelme alapján az OTP Bank Nyrt. az alábbi bankszámlát nyitotta meg 2021.12.29-én:


Számlaszám	Számla megnevezése
11735043-15726920-05980000	SPORTCSARNOK HELYREÁLLÍTÁSÁÉRT

Megjegyzés:-

Kelt: Szentés, 2021. december 29.

Tisztelettel:


Drahota-Szabóné Berényi Edit
fiókvezető


Farmasi János
számlavezetési tanácsadó

OTP Bankfiók

